



大地震周年 智利再震

美国

阿肯色州地震 暂无伤亡损失

据外电报道，美国地质勘探局报告称，当地时间2月27日晚间，美国南部的阿肯色州发生当地罕见的里氏4.7级地震。目前震区尚未传出伤亡或损失报告。

报告称，地震发生于当地时间27日晚上11点（北京时间28日下午1点）。震中位于格林布赖尔市东北方6公里处。

目前还没有传出人员伤亡或财产损失的报告。但是KARK4电视台称，该电视台新闻采编室收到了格林布赖尔市民众的电话，称他们家墙上的画像与装饰品被震落在地。综合

玻利维亚

首都山体滑坡 四百民居被埋

据新华社电 玻利维亚首都拉巴斯一处贫民区2月27日遭遇山体滑坡，掩埋至少400间房屋。

拉巴斯市政府发言人埃德温·埃雷拉说，这是拉巴斯所遭遇最严重一次山体滑坡，卡拉帕地区大约5000人受影响，一些地势较低的居民区可能受波及。

按拉巴斯市长路易斯·雷维利亚的说法，山体滑坡致使卡拉帕地区受损严重，但尚未接到人员伤亡报告。

一些当地居民26日夜察觉到山体滑坡迹象时开始撤离。

警方当前封锁受山体滑坡影响的区域，以防撤离居民冒险折返寻找遭掩埋的家具或其他财物。

玻利维亚连日来遭遇强降雨，许多省河流水位暴涨，一些主要公路和民居遭冲毁。玻利维亚政府22日宣布全国进入紧急状态。


山体滑坡至少400间房屋



智利比奥比奥近海格林尼治时间2月11日，发生里氏6.8级地震。当时地震中位于智利康塞普西翁以北45公里处，震源深度28公里。图为在智利发生地震的康塞普西翁，人们聚集在街道上。

资料图片

据新华社圣地亚哥2月27日电 智利南部的比奥比奥地区当地时间27日晚10时29分发生里氏5.8级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

根据美国地质勘探局的报告，此次地震的震中位于比奥比奥地区第二大城市康塞普西翁以南37公里处，震源深度约20公里。此前公布的震级为里氏6.0级。

2010年2月27日，一场里氏8.8级强震侵袭智利中南部，造成500余人死亡，经济损失300亿美元。

智利纪念大地震一周年 民众抗议政府救灾不力

当地时间2月27日，智利民众为大地震及海啸举行一周年纪念，全国人民举行烛光祈祷，活动于去年地震发生时——凌晨3时34分达到高潮，智利全国举行了一分钟的默哀，沿太平洋海岸各地响起警报。

当地时间2010年2月27日清晨，智利中部发生规模里氏8.8级强烈大地震，并引发海啸，造成500多人死亡，数十万人无家可归，灾情惨重，这是智利有记录以来最严重的一起地震。

智利总统皮涅拉前往重灾区康塞普西翁，出席地震一周年纪念会。他强调，政府重建已有成果。不过，仍有许多民众抗议政府在协助灾民方面做得不够，同时在灾区举行示威，挥舞着黑旗，并释放气球，以示抗议。

智利政府表示，在去年地震中被摧毁的22万栋建筑中，已有60%修复或重建。但是智利反对党对于这项数据有质疑，并抵制出席地震周年追悼会。综合

智利紧急事务办公室还透露，此次地震在一些地方造成了停电，但是排除此次地震会引起海啸的可能性。

这次地震发生在2010年智利大地震一周年之际，当天智利全国各地举行各种活动，悼念去年2月27日特大地震的遇难者。

2010年2月27日，一场里氏8.8级强震侵袭智利中南部，造成500余人死亡，经济损失300亿美元。

昨天，智利中部港口城市塔尔卡瓦诺举行“与海团聚”的活动，纪念在去年2月27日智利特大地震引起海啸中的遇难者
新华社/法新

韩美举行联合军演 朝鲜指其激化局势

据新华社电 韩美联合司令部2月28日表示，韩美“关键决心”和“秃鹫”年度例行联合军演当天开始在韩国举行。

韩美联合司令部说，“关键决心”演习是韩美两国“旨在加强防御准备”的年度例行指挥所演习，包括驻韩美军在内的2300名美军人员，以及韩国部分师团级以上的部队将参加演习。“秃鹫”演习是大规模的野外机动演习，将有超过1万名美军人员和20万韩国军人参加。韩美联合司令部还表示，演习属于“防御性质”的例行军演，两国早在几月前就制定了演习计划，和目前局势没有任何关系。

另据韩国联合通讯社报道，演习将不仅针对朝鲜发生“剧变事态”，还包括清除朝鲜核武器和导弹威胁。此外，报道还援引韩国军方人士的消息说，美国航空母舰计划参加今年的演习，但具体时间尚未确定。演习期间，韩国军方将密切监视朝鲜动向，对“北方界线”和军事分界线附近地区保持高度警戒。

又讯 朝《劳动新闻》2月28日发表评论，指责韩美举行的联合军演破坏朝韩对话，激化半岛紧张局势。

朝鲜人民军驻板门店代表部27日受权发表声明说，韩美军事演习是“十分危险的军事行动”，是对全民族缓和半岛紧张局势、开创自主统一及和平繁荣新局面的“严重挑战”，将采取坚决的军事措施对付韩美即将举行的联合军事演习。

»相关新闻

朝韩工会组织 发表《和平宣言》

据新华社电 朝韩两国工会组织2月28日发表《北南工人和平宣言》，反对韩美举行联合军事演习，呼吁朝韩双方通过广泛对话和协商解决所有问题。

据朝鲜中央通讯社28日报道，发这一《宣言》的是朝鲜职业总同盟（相当于总工会）中央委员会和“韩国劳动组合总联盟”及“韩国全国民主劳动组合总联盟”。

朝中社援引这一《宣言》报道说，双方工会组织对当前朝鲜半岛出现的紧张局势表示忧虑，《宣言》认为韩美应该立即停止军演。

科特迪瓦两派交火 电视发射塔被焚烧

科特迪瓦国家广播电视台信号发射塔2月27日在武装冲突中起火，大火持续燃烧十多个小时，广播电视信号大面积中断。

先前，科特迪瓦国家广播电视台频道受到“煽动暴力”挑起仇恨”等指责。

按美联社说法，当地时间27日时许，支持洛朗·巴博与支持阿拉萨内·瓦塔拉的两派武装人员在阿博博地区发生武装冲突，电视塔在交火中被点燃。

科特迪瓦去年11月举行总统选举后，前任总统巴博和总统候选人瓦塔拉各自宣布获胜。不过，瓦塔拉得到联合国、非洲联盟等国际社会承认。阿比让郊外的阿博博地区现处于瓦塔拉阵营控制下。

当地人杜拉耶告诉路透社记者：“电视塔刚好位于冲突中心地带……今天（27日）上午，你仍可以看见电视塔冒着烟。”

杜拉耶说，冲突后，一些年轻人进入混凝土结构的电视塔实施劫掠。但这一说法没有获得第三方证实。一名不愿公开姓名的当地人告诉美联社记者，电视塔大火持续燃烧至27日下午，消防员试图灭火但进展缓慢。

起火燃烧的电视塔属于科特迪瓦国家电视台“科特迪瓦广播电视频道”。去年11月底总统选举后，科特迪瓦政治局势陷入僵局。在此期间，一些国际组织及团体指责科特迪瓦广播电视频道“煽动暴力”，带有明显支持巴博的立场。凌朔（新华社）

刚果（金）

总统官邸遇袭 多人枪战死亡

刚果（金）总统约瑟夫·卡比拉·卡邦格位于首都金沙萨的总统官邸当地时间2月27日下午遭一伙武装人员袭击，总统卫队击退袭击者。枪战致使多人死亡。卡比拉夫妇当时不在官邸内，但就在贡贝区，距官邸不远。

6名袭击者被打死，另一些人或受伤，或被捕，”政府新闻发言人、新闻部长朗贝尔·蒙德说，他们装备重型武器。”

美联社记者经由独立消息源报道，冲突总共致死7名袭击者和两名卫兵，另有多人受伤。

蒙德当天在当地电视台节目中说，这是一次未遂政变”。不过在随后接受法新社记者采访时，蒙德称之为“恐怖主义行为”。

这是一次恐怖行动，目的是煽动恐惧，有人说这是一次政变，但至今尚未证实，”蒙德告诉法新社记者。凌朔（新华社）